

**STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO, MĚSTSKÁ ČÁST BRNO-STŘED
ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI**

**ZPRÁVA O ČINNOSTI
KONTROLNÍ VÝBOR ZMČ BS**

Vypracováno pro 15. zasedání Zastupitelstva městské části Brno-střed, konané dne 18.2.2009.

Na 23. zasedání Kontrolního výboru Zastupitelstva městské části Brno-střed byl projednáván odložený bod z říjnového zasedání výboru, týkající se Vojenského areálu Lerchova. Předsedkyně výboru tehdy požádala tajemníka ÚMČ Brno-střed o předložení právní analýzy možných variant ukončení Smlouvy o nájmu nemovitostí a Rámcové smlouvy ze dne 31. 8. 2006, obě uzavřené mezi Statutárním městem Brnem – MČ Brno-střed a firmou WILSON PROPERITY, s. r. o. Tajemník úřadu, přizvaný na 25. zasedání KV ZMČ BS, oznámil, že právní analýza byla zadána, ale výsledek zatím stanoven nebyl, protože se ještě čeká na doplnění informací z Ministerstva obrany a Ministerstva financí. Informaci tajemníka vzal výbor na vědomí.

Z podnětu člena výboru S. Bartíka byl na tomto zasedání výboru projednáván bod „Porušení zákona o obcích a Jednacího řádu ZMČ BS“. Pan Bartík na 14. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-střed přednesl k bodu „podněty, dotazy, připomínky“ konkrétní znění návrhu usnesení ohledně smluv s WILSON PROPERITY, s. r. o. Předsedající starosta MČ BS nepředložil navržené usnesení k hlasování, čímž podle p. Bartíka porušil Jednací řád ZMČ BS a zákon o obcích. Po sdělení Mgr. Bastlové, že do konce týdne bude ze zmíněného zastupitelstva vyhotoven doslovný přepis, bylo další projednávání bodu odloženo.

Kontrolní výbor opětovně projednával nejasnosti v bodě „kontrola úkolů“ 56. Rady MČ BS a na závěr diskuze bylo přijato usnesení, který výboru ukládá předsedkyni v součinnosti s tajemníkem úřadu dokončit tuto kontrolu.

Na základě žádosti kontrolního výboru byl v Komisi legislativní a organizační Rady MČ BS projednáván podnět, týkající se ověřování a ukládání příloh k usnesením RMČ BS a ZMČ BS. Komise legislativní doporučila postupovat v této záležitosti v souladu se sdělením Odboru organizačního Magistrátu města Brna (viz příloha) a předala dále k tajemníkovi úřadu k zapracování do vnitřních norem ÚMČ BS.

Na 26. zasedání KV ZMČ BS byla projednávána žádost pana místostarosty pro sociální věci, zdravotnictví, dopravu a služby Ivan Kinzel, který požádal dopisem ze dne 5.12.2008 výbor o kontrolu plnění usnesení RMČ BS č. 164.113. – Provozní řád tržiště Zelný trh Brno. Vzhledem k tomu, že platnost provozního řádu byla pouze do 31.12.2008 a usnesením z 64. zasedání RMČ BS ze dne 10. 12. 2008 uložila Rada městské části Brno-střed tajemníkovi úřadu přepracovat



Provozní řád tržiště Zelný trh, bude předsedkyně KV ZMČ BS písemně informovat místostarostu p. Kinzela. Současně se dotáže tajemníka úřadu, v jakém stavu se toto přepracování nachází. Tento bod bude projednáván jako samostatný na příštím zasedání Kontrolního výboru ZMČ Brno-střed dne 4. března 2009.

Dalším bodem tohoto zasedání výboru byla žádost předsedy Komise dopravy a služeb RMČ BS Bc. Michala Lepky. Pan předseda požádal výbor o prověření dodržování smlouvy o užívání parkoviště před nemocnicí U Sv. Anny v Brně. Tato plocha je vedena ve smlouvě o nájmu jako dětské hřiště, které je možné na základě hygienického posudku užívat jako parkoviště. Pan Nevoral, pověřený vedením Odboru školství, sportu, kultury a mládeže písemně Ing. Blahutové sdělil, že Nájemní smlouva ze dne 27. 12. 2007, ve znění pozdějších dodatků, která byla uzavřena na základě usnesení č. 173.17. Rady městské části Brno-střed na 73. zasedání ze dne 3. 10. 2001, která upravuje podmínky nájmu této plochy je porušována. Předsedkyně KV ZMČ BS postoupí toto sdělení k projednání v Komisi dopravy a služeb RMČ BS a požádá o jeho projednání. Současně zařadí zmíněné stanovisko k projednání v KV ZMČ Brno-střed jako samostatný bod programu na příští zasedání výboru.

Dále byl projednáván podnět pana Bartíka „Porušení zákona o obcích a Jednacího řádu ZMČ BS“, odložený z minulého zasedání výboru. Před začátkem zasedání KV ZMČ BS poslala vedoucí Odboru právního a organizačního Mgr. Kateřina Bastlová předsedkyni KV ZMČ BS e-mailem stanovisko Úřadu městské části Brno-střed. Bod byl opětovně odložen, pan Bartík požádal o možnost vypracování vlastního právního stanoviska. Vzhledem k tomu, že i další členové výboru žádali odklad a možnost prostudování, bylo další projednání bodu odloženo.

Ing. Hana Blahutová
předsedkyně Kontrolního výboru ZMČ BS



VÁŠ DOPIS ČJ.: MMB/0127169/2008
 ZE DNE: 26. 6. 2008
 NAŠE ČJ.: MMB/0127169/2008
 SPIS. ZN.: 3100/ORG/0/0127169/2008

VYŘIZUJE: Ing. Kamil Rajsigl
 TEL.: 542 172 170
 FAX: 542 172 059
 E-MAIL: rajsigl.kamil@brno.cz

DATUM: 2008-07-30

Vážená paní
 Ing. Hana Blahutová
 předsedkyně Kontrolního výboru
 MČ Brno - střed
 Dominikánská 2
 601 69 Brno

Úřad městský / Obel města Brno, Brno-střed Dominikánská 2, 601 69 Brno		
označení podatelny: DH	- 4. 08. 2008	-1-
Čj.:	080069489	
Počet listů:	Počet listů příloh:	

Obsahová ráplň usnesení rady a zastupitelstva

Vážená paní,

K Vašemu přípisu, kterým žádáte o specifikaci podstatných náležitostí usnesení rady a zastupitelstva Vám sděluji :

Zákon č. 128/2008 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, který upravuje postavení a kompetence těchto samosprávných orgánů nijak blíže nestanoví obsahovou ráplň usnesení, pouze stanoví výčet náležitostí, které musí zápis obsahovat. Z tohoto ustanovení tedy vyplývá, že si orgány každé obce a města (potažmo městské části statutárního města) mohou dle svých zvyklostí tyto věci upravit samy .

Osobně se domnívám, že ze zápisů z jednání orgánů, které se archivují, musí být i po letech patrné o čem samosprávný orgán rozhodoval a v jaké podobě věc projednával a následně schválil.

Z této praxe se vychází i na Magistrátu města Brna, kde součástí archivovaného originálu zápisu jsou i přílohy, které je předkladatel povinen před odevzdáním parafovat a svými parafami garantuje shodnost odevzdané přílohy s tím, co orgán schválil. Pokud na jednání byly odsouhlaseny změny textu, tak tyto jsou již v odevzdané příloze zapracovány. Pokud nemohou být parafované přílohy pro svou obsáhlost uloženy u originálu zápisu, jsou ověřeny ověřovateli a uloženy na jednotlivých odborech tak, aby byly nezaměnitelné. V originálu zápisu z jednání je v rámci přijatých usnesení pak poznámka, na kterém odboru je tato příloha trvale uložena - např. *RMB schvaluje smlouvu o nájmu nebytových prostor , která tvoří přílohu tohoto zápisu č..... Ověřená příloha je uložena na Organizačním odboru MMB.*

Součástí distribuovaných kopií zápisů z jednání orgánů jsou pak pouze „neuložené kopie příloh“.

S pozdravem

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO
 MAGISTRÁT MĚSTA BRNA
 Organizační odbor
 Husova 12
 601 67 BRNO
 -006-

Ing. Kamil Rajsigl
 vedoucí Organizačního odboru